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一、如圖一所示，為兩具三相變壓器以串聯方式供電給三相負載，並經中性線連接構成

迴路的單線等效電路圖。圖中變壓器 T1額定為 10 MVA、11/33 kV、Z = 5%（以 T1

本身額定為基準值），變壓器 T2額定為 10 MVA、33/11.8 kV、Z = 5%（以 T2本身額

定為基準值），送電側之電壓大小為 VS = 11 kV。試以 10 MVA、11/33 kV 為基準值，

求出循環電流 IC分別在 11 kV 側及 33 kV 側之實際值。（25 分） 
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圖一 

二、一個四匯流排的電力系統，其匯流排阻抗（標么值）矩陣 Zbus 如下所列。已知發電

機組是連接在 1 號匯流排及 2 號匯流排上，且發電機組的阻抗已包含在 Zbus中，不

計故障前的電流。試求在 4 號匯流排發生三相短路故障之故障電流標么值，以及 2
號發電機（次暫態阻抗為 0.3 標么）的輸出電流標么值。（25 分） 
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三、兩部大型同步發電機以互聯（interconnection）方式做連接，其搖擺方程式（swing 

equations）分別為：
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兩部發電機之相對電力角（relative power angle），可由δeq推導出以一部同步發電機為

基準之等效搖擺方程式
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π 。試求該等效搖擺方程式中 Heq、Pm（eq）、

Pe（eq）之表示式。（25 分） 

四、試說明「耦合電容器比壓器」（coupling-capacitor voltage transformer, CVT）的應用場

合，並繪出其等效電路圖說明該比壓器如何與線路的電壓同相位。又如何使該比壓

器之輸出電壓降低到保護電驛所需的電壓水準。（25 分）  


